

年夜饭预订接近尾声

价格与往年持平

□记者 牛勇威

本报讯 1月30日，记者了解到，周口中心城区各大饭店的年夜饭预订如今已经接近尾声。虽然部分食材的价格因天气原因较往年有所上涨，但中心城区各大饭店的年夜饭预订情况并没有受影响，报价与去年基本相当，没有明显涨价。

当日，记者在中心城区走访了解到，与往年一样，今年我市大多数饭店的年夜饭预订也是早早开场。“我们在去年9月就接到年夜饭订单了，包桌价格跟往年一样。”建安路上一家饭店的工作人员说，大年三十晚上已经没有包间，大年初一和初二中午的包间也已经订满。

东新区一家特色饭店的负责人告诉记者，他们店里大年初一和初二的包间已订满，除夕当晚仅剩一个包间。家住该饭店附近的张女士讲，去年11月中旬，她就到该饭店预订年夜饭，想选一个合适的房间，结果未能如愿。“由于人多，我特意提前3个月来预订包间，没想到那个时候大包间就没有了，最后只能改订成两个小包间。”张女士说。

据七一路上某家饭店的工作人员介绍，虽然最近几天的食材价格有所上涨，但饭店年夜饭的标准依然稳定在每人70元左右，每桌（按10人算）价格在700元到1200元之间。“今年年夜饭价格跟去年一样，没有涨价。”该工作人员说，现在包间已经订满，只有大厅还可以接受预订。

随后，记者又走访了几家饭店，发现还有部分饭店有少量剩余单间和散座，价格也都在人均70元左右，市民预订年夜饭可多咨询几家饭店，并尽快预订。

市发改委物价举报电话“12358”工作人员表示，当前年夜饭定价属于市场行为，消费者可选择消费，物价部门并无硬性规定。价格标准一旦确定，消费者交付订金后，如果在实际消费过程中发现与约定不符，可采用拍照比对的方法保留证据，向物价部门举报。



马戏、温泉、滑雪、老虎，你想要的景区活动，追加一期！

入冬以来，河南省报业旅游联盟推出的活动受到了广大会员的一致好评。本周我们根据会员的要求，追加一期特色活动。具体时间为：1月29日、30日、31日，万岁山国际大马戏夜场、郑州龙泉国际滑雪场；2月3日、4日平顶山畔山林语温泉、洛阳栾川伏牛山东北虎园、河北涉县太行五指山景区。

万岁山国际大马戏：十国联演全球马戏精品

万岁山国际大马戏斥资千万特邀横跨欧亚多达十国马戏艺术家同台献艺。华人世界著名腹语大师刘成空降万岁山国际大马戏驻场主持，届时将近

距离为您展现出神入化的腹语神技。万岁山国际大马戏引进空中飞人、环球飞车、马术、智利死亡轮、俄罗斯小丑等多项全球精品马戏节目，集超强的表演团队、高规格的马戏演出、超震撼的视觉效果为一体。

郑州龙泉国际滑雪场：冰雪娱乐项目精彩纷呈

郑州龙泉国际滑雪场位于郑州南郊龙泉湿地公园，滑雪场占地100余亩，总投资3500万元，其中雪场面积约5万平方米，是集滑雪、滑草、旅游、竞技、度假、餐饮为一体的高标准、高水平的综合性滑雪场。除滑雪项目外，这里还建有戏雪乐园，游客可参与雪上飞碟、滑

车、雪上摩托、雪上足球、马拉雪橇、雪圈等10多项精彩纷呈的冰雪娱乐项目。

平顶山畔山林语温泉：温泉之乡好温泉

平顶山畔山林语温泉坐落于温泉镇下汤镇，出水温度常年保持在63摄氏度，内含硫磺等多种矿物质，水质上佳。这里内设大型露天游泳池等泡池，可同时容纳上百人同时娱乐且老少皆宜。雪天泡温泉更是给人一种独特享受。

洛阳栾川伏牛山东北虎园：奇峰有奇园，虎归大中原

洛阳栾川伏牛山东北虎

贾闯将赴郑传递“生命种子” 救助患白血病女孩

成为我市第11例配型成功的造血干细胞捐献志愿者

□记者 张志新

本报讯 “贾闯捐献造血干细胞，给白血病患者带来的希望。他无私奉献的精神令人敬佩……”1月30日上午，天气寒冷，但市疾病预防控制中心7楼会议室内的每一个人的内心都暖融融的。在这里，大家为我市第11例造血干细胞捐献者贾闯举行欢送仪式，并高度赞扬他无私奉献的大爱精神。

贾闯是市疾病预防控制中心的一名职工，今年37岁。自参加工作以来，他一直勤勤恳恳、任劳任怨地工作，得到同事和领导的认可。2006年，贾闯加入周口义工协会，成为一名义工志愿者。2012年，贾闯报名参加造血干细胞捐献志愿者样本采集，成为一名造血干细胞捐献者。

2017年11月，经中华骨髓库的检索匹配，贾闯的造血干细胞与安徽10岁女孩配型成

功。得知这一消息后，贾闯决定捐献造血干细胞。此后，经过严格的高分辨检测和身体的全面体检，证实贾闯完全符合捐献造血干细胞条件。

贾闯说：“1月31日，我就要启程去郑州了。我希望能帮助到对方，给对方带来新的生命。我也希望能有更多的人加入到捐献造血干细胞的志愿者队伍中来，挽救更多人的生命。”

据介绍，我市自从2003年开展造血干细胞捐献工作以来，共采集、入库近4000人的造血干细胞血样。截至目前，我市已有10名志愿者成功捐献造血干细胞。

如果你想成为一名造血干细胞捐献者，可通过市红十字会或者市中心血站流动采血车报名申请，届时统一采集血样。对捐献者的要求是：年龄18~45岁，身体健康。市红十字会造血干细胞捐献报名咨询电话：0394—8205115。

鬼斧神工，每一件都是工艺品。滑雪场占地面积约15万平方米，拥有优质的滑雪设备和先进的配套设施，并有悬空视界、梦幻3D玻璃桥，以及近1000万支LED灯打造的美轮美奂的灯光盛宴。玻璃桥全长近300米，宽2米，横跨两座山峰之间。3D场景在玻璃桥上变换，行走在悬崖峭壁如临深渊，行走在七彩云端如入仙境。上百种大型灯光造型，如大圣归来、西游降魔、天使之翼、梦幻时光隧道等，为您再造一个凡间仙境！

扔掉琐碎和烦恼，带着你的亲朋好友到滑雪场放松一下，来一次身体和心灵上的放纵。景区具体活动时间，请登陆惠民卡官方平台进行查询和预约！

(广告)